

Своей самоотверженной работой обеспечим своевременную и высококачественную уборку урожая и выполнение государственного плана хлебозаготовок.

С честью выполним клятву, данную великому Сталину!

Собрание районного партийного актива

Состоялось собрание актива Георгиевской организации ВКП(б).

С докладом об итогах XIV пленума Краевого Комитета ВКП(б) выступил секретарь РК ВКП(б) тов. Каменев.

Тов. Каменев доложил собранию о том, что XIV пленум Краевого ВКП(б) обсудил два вопроса: 1. О проведении уборки урожая и заготовках сельхозпродуктов в 1944 г. и 2. О работе с кадрами. Подробно осветив работу пленума и его решения, докладчик остановился на очередных задачах Георгиевской партийной организации.

Прежде, чем перейти к анализу подготовки и проведения уборки урожая 1944 г., докладчик кратко остановился на итогах проведения весеннего сева. Большинство колхозов и все совхозы, в результате упорного и самоотверженного труда колхозников и колхозниц, рабочих и специалистов МТС и совхозов, всех работников сельского хозяйства района, при огромной помощи, оказанной Правительством и Партией — семенами и продовольствием, успешно справились с задачей проведения весеннего сева, проведя его на высоком агротехническом уровне. На 17 июня колхозы района план весеннего сева выполнили на 99,1 проц. Из 18 колхозов 11 выполнили и перевыполнили план весеннего сева. Отстали с севом колхозы им. М. Горького, „Великий перелом“, им. Сталина, „Комсомолец“. Их отставание объясняется прежде всего совершенно неудовлетворительной работой тракторного парка и непринятием мер правлениями колхозов в части привлечения тягла на сев. Совхоз „Комсомолец“ и кормосовхоз план сева выполнили на сто проц.

Но борьба за урожай не ограничивается только проведением весеннего сева. Нужно вести уход за посевами, особенно за пропашными культурами. Борьба с сорняками является сейчас первостепенной задачей. Однако, с этим важнейшим мероприятием у нас дело обстоит неудовлетворительно. Пленум Краевого ВКП(б) подверг нас резкой критике за слабую борьбу с сорняками.

Решить задачу прополки без того, чтобы не привлечь к участию всех колхозников и городского население на прополку — невозможно. Исполкомы Райсовета и Горсовета с задачей мобилизации населения на сельскохозяйственные работы не справились. Не все еще колхозы добились стопроцентного выхода колхозников на прополку.

Самым напряженным и самым решающим этапом в борьбе за стопудовый урожай является уборка. Хорошее состояние озимых и яровых посевов позволяет рассчитывать

на получение в текущем году обильного, высокого урожая.

В текущем году уборка урожая будет проводиться в особенно трудных условиях. Возможно полегание хлебов. При всей той сложности, которая предстоит в уборке, мы готовимся к ней крайне неудовлетворительно. На 15 июня отремонтировано в МТС всего лишь 16 комбайнов, в совхозе „Комсомолец“ отремонтировано 9 комбайнов.

Не менее важная уборочная машина — лобогрейка. Простыми машинами мы должны убрать 5825 гектаров. Однако из 71 лобогрейки и жатки отремонтировано только 47. Все простые машины должны быть отремонтированы и участвовать в уборке. Уборка должна вестись также ручными косами и серпами. Наличие кос в районе позволит ежедневно убирать минимум 100 гектаров. Нужно также подготовить молотилки и катки для молотбы скошенными простыми машинами хлеба.

Известно, что уборку простыми машинами нужно начинать при восковой спелости зерна. Это на 4—5 дней раньше уборки комбайнами. Не теряя ни минуты использовать полным ходом простые машины, причем, опробовать комбайны можно до начала косыбы на обмолоте хлеба, скошенного лобогрейками.

Пленум Краевого ВКП(б) определил сроки уборки колосовых в 25 рабочих дней и проса в 5—6 дней. Эти сроки в наших условиях могут быть не только соблюдены, но и значительно сокращены.

Основной уборочной машиной является комбайн. Подготовить комбайны и трактора к ним — первоочередная задача.

Далее тов. Каменев обратил внимание на неудовлетворительную работу промышленности района по изготовлению запасных частей к сельхозмашинам, на необходимость экономии горючего и пр.

С первых же дней уборки урожая колхозы и совхозы обязаны будут организовать вывоз и сдачу хлеба государству, — говорит докладчик. На хлебозавозе наша партийная организация будет держать генеральный экзамен, будет проверяться способность работников сельского хозяйства, всей районной парторганизации побоевому выполнить свои обязанности перед государством, перед Красной Армией.

Успешное разрешение уборки урожая и вывоза хлеба государству может быть осуществлено при повышении уровня всей партийно-политической работы в колхозах, совхозах, МТС. Социалистическое соревнование должно быть организовано не по форме, а по существу. Результаты соревнования вывешивать на досках показателей, повседневно популяризировать передовиков.

Говоря по второму вопросу, обсуждавшемуся на пленуме Краевого ВКП(б) о работе с кадрами, тов. Каменев отметил, что районная партийная организация также проделала значительную работу по подбору, воспитанию и расстановке кадров. Ушедшие в ряды Красной Армии сотни коммунистов проявляют героизм в борьбе с озверевым врагом — германским фашизмом. Оставшиеся на трудовом посту самоотверженной работой в тылу помогают фронту в борьбе с гитлеровскими захватчиками, восстанавливают разрушенное немецкими оккупантами хозяйство.

Вместе с тем докладчик отметил, что работа с кадрами в районе имеет ряд серьезных недостатков. Отдел кадров РК ВКП(б) недостаточно изучает кадры. Особенно неудовлетворительно работают отделы кадров предприятий, которые эту серьезную работу свели к простой технической работе. Крупным недостатком в работе с кадрами является их текучесть.

Резкой, но вполне заслуженной критике подверг тов. Каменев некоторых руководителей, которые не принимают мер к подготовке кадров, берут на работу лиц не внушающих политического доверия.

Имеют место случаи и частой сменяемости секретарей первичных партийных организаций. Так, например, три раза сменился секретарь первичной партийной организации ст. Лысогорской. Три раза сменился секретарь первичной парторганизации Горторга. Работа этих первичных парторганизаций стоит на низком уровне.

Крупным недостатком в работе с кадрами является отсутствие резервов и работы с ними. Слабо выдвигаются на руководящую работу женщины. Слабо организована систематическая учеба кадров.

Далее тов. Каменев указал на политическую беспечность некоторых руководителей и призвал партийный актив не допускать беспечности и ротозейства в работе.

Большие задачи стоят перед нашей парторганизацией в де-

ле претворения в жизнь решений XIV пленума Краевого ВКП(б). Это значит, образцово провести уборку урожая, в срок и полностью рассчитаться с государством по хлебопоставке, навести надлежащий порядок в работе с кадрами и их подготовке. Работать, не покладая рук, с утроенной энергией. Всегда помнить все ли ты сделал для фронта, для того, чтобы быстрее добить раненого немецкого зверя.

По докладу тов. Каменева развернулись оживленные прения. В прениях выступили тт. **Аленцович** — председатель правления артели инвалидов „12 декабря“, **Муравлев** — и. о. председателя исполкома Райсовета, **Сушков** — нач. пожарной охраны, **Леонов** — колхоз „Красная Заря“, **Титов** — председатель колхоза „8 марта“, **Весельев** — уполномоченный комитета заготовок, **Стрекозов** — председатель колхоза „Красное знамя“, **Чуваев** — нач. р. о. НКВД, **Саморуков** — председатель колхоза им. Ленина, **Мельников** — зав. райзо, **Бычихин** — прокурор, **Оленин** — зав. оргинстротделом РК ВКП(б), **Куник** — нач. НКГБ, **Гурджиев** — секретарь РК ВКП(б).

Выступавшие товарищи дополняли доклад рядом практических предложений, рассказывали о мероприятиях, проводимых на местах для обеспечения успешного хода уборки и заготовок.

Выступающие товарищи указывали также на серьезные недостатки в работе с кадрами и вносили практические предложения по улучшению дела подбора и воспитания руководящих кадров. Выступающие товарищи указывали также на необходимость самой решительной и беспощадной борьбы против самоуспокоения и благодушия, против ротозейства и беспечности, непримиримой борьбы с врагами партии и народа, необходимости высокой революционной бдительности.

Собрание актива Георгиевской организации ВКП(б), одобряя решения XIV пленума Краевого ВКП(б), наметило конкретные мероприятия по выполнению этих решений.

КРОСС

Первое место заняли Иванкин и Суворов

Закончился профсоюзно-комсомольский кросс. Спортивное общество „Спартак“ приняло участие в кроссе. Члены общества в количестве 105 чел. соревновались по метанию гранаты и беге.

Лучшие результаты по метанию гранаты имеет тов. Иванкин, его результат — 54 метра. По бегу на 1000 метров первое место занял тов. Суворов, его время — 3 минуты 18 секунд.

От промыслово-кооперативных организаций (артель „Колобузь“) первое место по метанию гранаты занял тов. Сафарян Рубен, бросивший гранату на 42 метра и 2-е место тов. Сощенко — 39 метров. По бегу первое место занял тов. Ведерников, прошедший 1000 метров за 3 мин. 30 сек.

М. Новиков.
г. Георгиевск.

Военные действия в Северной Франции

ЛОНДОН, 19 июня. (ТАСС). В опубликованном сегодня вечером штабом верховного командования экспедиционных сил союзников сообщении говорится:

„Позиции союзников на полуострове Котантен укрепились в результате ряда местных продвижений. В районе Тилли—Сюр-Сель отбиты вражеские атаки. Там продолжаются ожесточенные бои. В районе Кана значительно усилены вражеский артиллерийский огонь.

Военные корабли союзников продолжали в течение вчерашнего дня оказывать поддержку восточному флангу, ведя огонь по вражеским кочующим батареям. К северу от Кана английский корабль „Дайэдэм“ успешно обстрелял скопления вражеских танков.

Утром 19 июня плохая погода весьма мешала действиям союзной авиации. Тяжелые бомбардировщики в сопровождении истребителей совершили налет на базы германских самолетов, действующих без летчиков, в районе Па-де-Кале и на аэродромы в юго-западной Франции. 7 бомбардировщиков и 16 истребителей не вернулись на свои базы“.

Боевые операции французских партизан

ЛОНДОН, 19 июня. (ТАСС). По сообщениям печати, на севере Франции партизаны во многих местах перерезали железнодорожные линии. Угроза полного истребления гарнизонов немецких опорных пунктов заставила оккупантов вывезти свои войска из Верхней Савойи. Партизаны полностью контролируют отдельные районы.

НЬЮ-ЙОРК, 19 июня (ТАСС). Как передает агентство Асошиэйтед Пресс, партизанский отряд, численностью в 500 человек, занял недавно город Тарб в департаменте Верхние Пиренеи. Немцы предприняли против партизан ожесточенную контратаку с танками и артиллерией. Патриоты сожгли в Тарбе арсенал, завод авиационных моторов и все представляющие военную ценность предприятия. После чего, захватив триста немецких пленников, отступили.

Финские власти угоняют население Выборга и Карельского перешейка

Стокгольм, 19 июня. (ТАСС). Как сообщает Финская газета „Хельсингин Саномат“, с 16 июня начата принудительная эвакуация Выборга. Судя по сообщению этой газеты, финские власти угоняют в глубь страны все население Карельского перешейка, вывозят скот, сельскохозяйственные машины и т. д.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Оперативная сводка за 19 июня

На **КАРЕЛЬСКОМ** перешейке войска **ЛЕНИНГРАДСКОГО** фронта, продолжая стремительное наступление, **РАСШИРИЛИ ПРОРЫВ ЛИНИИ МАННЕРГЕЙМА ДО 50 км. ПО ФРОНТУ ОТ МУОЛА ДО ПОБЕРЕЖЬЯ ФИНСКОГО ЗАЛИВА.** В течение 19 июня войска фронта овладели крупными узлами сопротивления противника **СУММА, ЛЕЙПЯСУО, МУОЛА**, а также с боями заняли более 70 населенных пунктов и среди них Ремпетти, Ватнуори, Иоханнес, Роккала, (16 км. южнее **ВЫБОРГА**), Липпола, Илякюля, Хумола, Кямья, Куса, Иокису, Кивиниеми, Лапинлахти, и железнодорожные станции Иоханнес, Лейпясую, Кямья, Петяярви. Наши войска полностью очистили от противника южное побережье озер **СУВАНТО—ЯРВИ ВУОКСИ—ЯРВИ.**

На других фронтах—без перемен.

За 18 июня в воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 36 самолетов противника.

На Карельском перешейке войска Ленинградского фронта продолжали успешное наступление. Наши войска расширили прорыв линии Маннергейма до 50 км. по фронту—от Муола (севернее озера Муола—ярви) до побережья Финского залива. Советские танкисты и пехотинцы стремительными ударами овладели долговременными, сильно укрепленными узлами сопротивления финнов—Сумма, Лейпясую, Муола, а также заняли более 70 населенных пунктов. Части Н-ского стрелкового соединения совершили умелый маневр и нанесли мощный удар противнику. Советские бойцы уничтожили свыше тысячи финнов и захватили знамена двух финских полков, три танка, 19 орудий, много автомашин и повозок с грузами. Танкисты Н-ской части прорвались в тыл противника и разгромили несколько финских батальонов и штаб дивизии. Захвачено 4 склада с продовольствием и боеприпасами, 78 автомашин, 600 велосипедов, 200 лошадей и различное военное имущество. В другом районе танкисты, ликвидировав узел обороны финнов, захватили 15 противотанковых орудий и большое количество боеприпасов.

Наша авиация, поддерживая наступающие войска фронта, наносила массированные удары по опорным пунктам и коммуникациям противника. Летчики Краснознаменного Балтийского флота днем и ночью бомбардировали финские суда в Выборгском заливе. Прямые по-

разделение три исправных противотанковых орудия.

Наша авиация в ночь на 18 июня совершила налет на порт и город Киркенес (северная Норвегия). В результате бомбардировки возникло десять очагов пожара. В порту уничтожены танкер и три каботажных судна. В воздушных боях сбито 7 немецких самолетов.

Самолет-торпедоносец Краснознаменного Балтийского флота потопил в Рижском заливе немецкий транспорт водоизмещением в 6 тысяч тонн.

Перешедший на сторону Красной Армии сержант 14 Румынской пехотной дивизии Думитру Т. рассказал: „В 1941 году я служил в 21-румынской пехотной дивизии и участвовал в боях под Одессой. В районе Одессы состав дивизии обновлялся, по меньшей мере, четыре раза. После я попал в четырнадцатую румынскую пехотную дивизию и через некоторое время снова очутился на фронте. Мне пришлось пройти длинный и тяжелый путь отступления. Ненавидя немцев, я покинул свою часть и скрывался в деревнях. На днях мы группой в количестве 27 человек перешли на сторону Красной Армии“.

В районе Тирасполя на сторону Красной Армии перешла группа солдат 4 горнострелковой румынской дивизии. Перебежчик Ион Р. сообщил: „Немцы грабят румынское население, забирают хлеб, скот, птицу и ценные вещи. В одном селе я был свидетелем вооруженной схватки между солдатами 15 румынской пехотной дивизии и солдатами какой-то немецкой тыловой части. Немцы отбирали скот у румынских крестьян. Один немецкий солдат избил женщину, которая не хотела отдавать свою единственную корову, Румынский ефрейтор ударил немца и предложил ему уйти прочь. Тогда немец выхватил пистолет и выстрелом в упор убил ефрейтора. Возмущенные румынские солдаты начали стрелять в немцев из автоматов“.

Учащиеся ремесленного училища на производстве

После пуска первой очереди арматурного завода им. Ленина производственное обучение учащихся ремесленного училища начало проводиться систематически и по плану. Последнее обстоятельство дало свои результаты, сказавшись на росте их знаний и практических навыков.

За три месяца две токарные группы обработали 4606 деталей. Большинство учащихся уже сейчас выполняет нормы рабочего свыше чем на 100 проц. Учащийся Абрамян на строгальном станке выполняет свои нормы на 100—105 проц., работая на токарных станках Свечников и Атрошин дают до 110—120 проц. задания.

Слаженно идет работа в группе девушек. При равном количестве учащихся в группах, за три месяца, девушки-токари выработали 3088 деталей (против 1518, выработанных юношами).

Отлично освоили свою профессию помощник мастера Шевичова и Чучукова. Они работают на обработке маховиков, нарезке шпанделей и на других операциях. Не отстают от них ученицы Кошкина и Бескоровая, овладевшие строгальным делом. Хорошие производственные успехи в работе показывает Надя Сулема—агитатор группы. Она работает на сверлильном и строгальном станках, обрабатывает клапаны.

Нормы среднего рабочего этими девушками-ученицами

По следам наших выступлений

В № 56 нашей газеты от 31 мая с. г. была опубликована заметка под заголовком „Почему члены коллектива маслозавода остались без индивидуальных огородов?“.

Секретарь первичной партийной организации маслозавода тов. Громакова сообщила, что факты, указанные в заметке, подтвердились. Родной с работы на заводе снят и дело на него передано прокурору для привлечения к уголовной ответственности.

выполняются на 120-150 проц. Учащиеся полны желания совершенствовать свои знания и еще выше поднять производительность труда. Однако, ряд обстоятельств тормозит их работу на производстве.

Почти систематический характер принял срыв подачи электроэнергии во вторую смену. На полную нагрузку смена почти не работает. Отсутствие освещения у станков—огромный недостаток в работе, способствующий выпуску бракованной продукции. Бывают вечера, когда цех освещается 3—4 лампочками.

Плохо на заводе поставлена система оплаты. За три месяца обе группы заработали 796 руб. 12 коп. Учет труда учащихся на заводе не ведется. Ученики расценок работ не знают. Задания своевременно не даются, наряды не подписываются. Большое количество выполненных учащимися работ за 1943 г. не оплачено.

Руководству завода следует серьезно заняться вопросом создания нашим учащимся минимума условий для их производственной практики, постоянно помнить, что воспитание трудовых резервов наше общее дело, исключительно важное в дни Великой Отечественной войны.

Д. Чернощев.

ИЗВЕЩЕНИЕ

23 июня 1944 г. в 7 часов вечера в помещении партийного кабинета состоится лекция на тему: „Текущий момент и международное положение СССР“.

Вход по пригласительным билетам.

Билеты получают секретари первичных партийных организаций в партийном кабинете.

РК ВКП(б).

В городском кино-театре

С 22-го по 25-е июня кино-комедия

Антоша Рыбкин

24 и 25 днем детские сеансы

Начало в 3 и 5 час. дня.

Касса открыта с 2 час. дня.

А н о н с:

КИНОКОНЦЕРТ

25 лет Красной Армии.

За 2000 литров молока на корову

(Окончание, нач. см. в № 64 от 17 июня с. г.)

При загонной системе использования пастбищ в первую очередь нужно стравливать траву на загонах ранее выгорающих. Чередувание пастбы по загонам позволит обеспечить коров в течение всего лета всегда свежей травой. Кроме того, при загонной пастбы качество пастбищ не так быстро ухудшается от вытаптывания.

Чтобы увеличить продолжительность пастбы коров и поедаемость ими травы нужно обязательно производить ночную пастбу. Большим злом является вольная пастба коров. При такой пастбы скот произвольно бродит по всему пастбищу и вытаптывает траву. Пастух же следует за стадом, или же где либо спит. С этим

нужно решительно бороться, как с хищническим использованием пастбищ и нарушением трудовой дисциплины. Пастбу нужно производить развернутым фронтом „изпод ноги“. Стадо надо пасты, а не следовать за ним.

Для подкормки зеленой травой нужно подкашивать траву на сенокосных участках, а на период засушливых месяцев, необходимо производить специальные посевы кормовых культур—суданку, сорго, мого, кукурузу.

Большое значение имеет и водопой. Потребность дойных коров в воде летом большая. Коровы должны пить воду вволю. Лучше всего это достигается многократным поением, и во всяком случае, не меньше, чем четырехкратным. Кроме того, коровам обяза-

тельно нужно давать соль из расчета на каждые 100 кг. живого веса по 5 грамм и на каждый литр молока удоя коровы по 2 грамма соли.

Безусловно, нужно установить на каждой ферме распорядок дня с учетом четырехкратной дойки, водопоя и ночной пастбы и строго выполнять принятый распорядок дня. Большое значение при раздое коров и повышении жирности молока имеет четырехкратное доение коров.

Коров нужно чистить, иногда купать, ежедневно собирать с них клещей и следить за состоянием вымени и сосков. В жаркое время дня коровам нужно предоставлять укрытие от зноя и насекомых.

Правильное пастбищное содержание и кормление в сочетании с обильным кормлением коров хорошим сеном и сочными кормами зимой, при на-

личии теплых помещений и хорошего ухода обеспечит получение удоев 2000 и более литров молока с каждой коровы.

Для обильного кормления сочными кормами зимой, летом нужно заготовить не менее как три—три с половиной тонны силоса и две—три тонны свеклы на каждую корову и успех раздоя будет обеспечен.

Животноводы колхозов Георгиевского района, включайтесь в соревнование за надой не менее двух тысяч литров молока на фуражную корову, за первенство в деле восстановления животноводства и повышения продуктивности скота.

Ф. Сохранов.

Кандидат с.-х. наук, доцент Ставропольского сельскохозяйственного института.

Требуются для работы на подсобном хозяйстве базы № 21 **рабочие**—мужчины и женщины.

Питанием обеспечиваются. Обращаться ул. Лермонтова, № 40. Отдел кадров. 1—2.

Георгиевский маслозавод **ПРИНИМАЕТ** от учреждений, колхозов и граждан **ПОДСОЛНечную** стеблевую и печную **ЗОЛУ** с отовариванием жидким мылом из расчета: за один центнер стеблевой золы 15 килограмм жидкого мыла, а за центнер печной золы—10 килограммов. 1—3.

Требуются Мельзаводу № 3 „Гламук“ рабочие-грузчики, каменщики и плотники.

Об условиях узнать в оперативном отделе мельзавода.

1—6 **Дирекция.**

Ответ. ред. А. Соколовская.